

聊城12单位跻身“省级创业型” 系山东省首批,它们都将获奖补资金

本报聊城2月12日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市人社部门获悉,日前,市人社局、市财政局、市农委等部门联合印发了《关于转发省人社厅等8部门〈关于表扬山东省首批省级创业型街道(乡镇)和社区的通报〉》,聊城临清市烟店镇、高唐县鱼丘湖街道等12家单位名列其中。

其中,临清市烟店镇、高唐县鱼丘湖街道两街道获评首批省级创业型街道;东昌府区的古楼街道向阳社区、新区街道八一社区、

柳园街道聚源社区,临清市的新华街道元仓社区、青年街道温泉社区,高唐县的人和街道康乐社区,阳谷县的侨润街道谷山社区、博济桥博济社区、狮子楼街道会盟社区,及经济技术开发区的北城街道杨集社区共10个社区获评省级创业型社区。

据悉,按照聊城市委、聊城市人民政府印发的《关于进一步推进大众创业万众创新的意见》(聊发〔2016〕16号)“对评估认定为省级创业型街道(乡镇)社区,在省级奖补的基础上,

市级再按照省级标准的50%给予一次性奖补”相关规定,上述受表扬的12个街道(乡镇)社区在按照每个乡镇(街道)10万元、每个社区5万元的标准获得省级奖补的基础上,再按照每个乡镇(街道)5万元、每社区2.5万元的标准获得市级奖补。省市两级奖补政策叠加,聊城的每个省级创业型街道(乡镇)将获得15万元的奖补资金,每个省级创业型社区将获得7.5万元的奖补资金。

记者了解到,创建创业

型街道(乡镇)社区,是山东省推进“创业齐鲁·乐业山东”建设,促进创业带动就业,鼓励支持城乡劳动者自主创业和返乡创业而开展的一项活动。近年来,聊城坚持把创业工作作为就业工作的重中之重,完善政策体系、搭建创业平台,提升创业能力、营造创业氛围,全面推进创业带动就业工作。首批列入创建名单的2个街道(乡镇)和10个社区全部通过考核验收,成功入选首批省级创业型街道(乡镇)社区。

寻爱情人节 全城寻找520

春节过去了,情人节还会远吗?为了迎接即将到来情人节,滴滴出行聊城区域上线了“寻爱情人节-全城寻找520”的情人节专属活动。作为全球最大的一站式出行平台,滴滴出行一直致力于让出行更美好!

2月14日情人节当天,聊城市区内滴滴出行用户通过滴滴出行APP打到车牌尾数为2520的出租车,即可得到滴滴出行提供的浪漫惊喜!

“走在一起是缘分,一起走是幸福,滴滴祝你情人节快乐”滴滴公司相关负责人称,情人节已经成为中国人表达情感的重要节日之一,滴滴期望通过各种活动,让用户感受到来自滴滴的节日祝福,与用户建立情感联系,更祝愿用户都能收获美好的爱情。未来滴滴将不断完善产品,丰富各类线上、线下活动,让用户获得更好的体验。

市工商局深入推进商标品牌战略再创佳绩 去年聊城市新申请商标8030件

本报聊城2月12日讯(记者 邹俊美 通讯员 蒋利强) 近日,国家工商总局公布了全国各省、市2016年商标注册情况。2016年,聊城市新申请商标8030件,新注册商标4631件,居全省第6位。

据了解,截至2016年底,全市注册商标总量达24859件,居全省第7位,比2015年上升1个名次,同比增长21.2%。2016年全市新认定山东省著名商标20件,新增地理标志商标1件,截至目前,全市拥有中国驰名商标22件,山东省著名商标115件,地理标志商标22件,全市推进商标品牌战略,促进质量强市建设又取得了新成效。

据了解,聊城市工商局建立商标品牌宣传机制,提高全社会商标意识。充分发挥新闻媒体舆论宣传优势,围绕商标战略的实施,广泛宣传报导实施商标战略的政策措施、工作动态和典型事例,为实施商标战略创造良好的舆论环境。另一方面,充分利用“3.15”消费者权益保护日和“4.26”世界知识产权日,通过开展形式多样、内容丰富的商标法规知识宣传活动,对已注册的商标及著名、驰名商标通过展览会、推介会等形式进行大力宣传,从而调动企业申请商标注册的积极性,引导企业走品牌发展之路,在全市形成政府正确引导、部门大力支持、企业主动运作、群众积极参与的

“重商标、创品牌”的浓厚氛围。

聊城市工商局建立服务企业商标工作机制,提升企业的自主创新能力和市场竞争力。指导企业在开展经营活动前进行商标信息检索,积极防范法律风险。大力提高企业管理和保护商标的水平。鼓励和帮助企业建立商标价值评估、商标信息检索统计和商标重大事项预警等制度,提高自我维权意识和应对商标突发事件、解决商标纠纷的能力。引导和帮助企业设立专门商标品牌管理部门。全力提升企业自主注册商标意识,加强商标运用能力和参与竞争的能力,以

商标整合企业的技术、管理、营销等优势,形成自身核心竞争力。积极搭建交流平台,开展面向企业的商标管理经验交流和宣传培训。

聊城市工商局加大商标国际注册和保护力度,推进品牌国际化。各类市场主体尤其是对外投资和出口的企业,积极适应当前国际市场竞争的新形势、新趋向,切实强化产品出口、注册先行的理念,及时将商标进行国际注册,以防被他人抢注或发生侵权事件。继续加强马德里体系的宣传和培训,推进各类企业通过马德里体系进行商标国际注册,实现我市商标国际注册工作的新突破。

招商

梁山火车站候车室外二层楼,场地面积142平米,招商种类:超市、临时休息。山东济铁旅行服务公司聊城经营部
招商电话:0635-8495177。
联系人:侯经理
公告发布之日起十日内有效

挂失声明

新生儿姓名:刘梓涵。性别:男。出生年月:2016年3月2日。出生医学证明编号:P370870032。父亲姓名:张一峰。身份证号:37152219870831001X。母亲姓名:刘晓烨。身份证号:37152219880603002X。出生机构:东昌府区妇幼保健院,特此声明!

春来了,给父母和自己一份温暖

齐鲁晚报联合电热敷盐生产厂家开展“迎春大优惠”活动

天然海盐与中药的完美结合

既能消炎止痛、吸走寒湿
又能疏通血脉、祛除血瘀

电热敷盐,陪您度过一个暖暖的春天

暖腰型电热敷盐98元/套读者特惠价

肩颈型电热敷盐108元/套读者特惠价

一个电话就能快递送货上门



- 海盐理疗 内胆填充磨细海盐,有助于排除体内的水分和湿气促进皮脂腺的分泌。
- 暖肾护腰 缓解腰酸腰痛症状,对肾虚体寒、腰肌劳损效果明显。
- 休闲取暖 养生和取暖一个都不能少,同样时间,不同效果。
- 暖宫护腰 祛除体内湿寒气,对宫寒、腰肌劳损效果明显。

咨询电话:0635-8277092 8451234

地址:聊城市兴华西路93号(古楼街道办二楼)

颈肩热敷

健康养生之道
海盐热敷

